

## MOBILOCKER 10+ C MOBILOCKER 10+ C glass

Le mobilocker est une station de stockage de chargement individuel de 10 tablettes, smartphone ou PC portables de 15,6 pouces maximum.

Nous proposons 3 types de mobilocker :

- Mobilocker 10+: Chargement USB A
- Mobilocker 10+ C : Chargement USB C
- Mobilocker 10+ C glass : Chargement USB C avec fenêtre transparente en plexiglass

## **CARACTERISTIQUES ET DONNEES TECHNIQUES**

- Référence : Mobilocker 10+ / 10+ C / 10+ C glass
- Quantité d'appareils en charge simultanée : 10
- Mobilocker 10+: 2 prises USB A (5V, 2.1A) et 1 prise 220V dans chaque casier

Mobilocker 10+ C / 10+ C glass : 2 prises USB C (5V, 2.1A) et 1 prise 220V dans chaque casier

• Indicateur de LED de chargement

## Mobilocker 10+ / 10+ C







Mobilocker 10+ C glass

